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Τεχνητή Νοημοσύνη και Social Media στη Νέα 
Ιωνία στη συνάντηση με τους νέους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

«Τεχνητή Νοημοσύνη και Social Media» ήταν το θέμα στη συνάντηση του 
Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ με τους νέους. Πιο 
συγκεκριμένα τη Δευτέρα 5 Νοεμβρίου 2018 πραγματοποιήθηκε όπως 
προαναφέρθηκε η καθιερωμένη συνάντηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. 
Γαβριήλ με τους νέους και τις νέες της Ιεράς Μητροπόλεως στο πνευματικό 
κέντρο του Ιερού Ναού Αγ. Γεωργίου Νέας Ιωνίας.
Εντυπωσιακή ήταν γι’ άλλη μία φορά η ανταπόκριση μαθητών, φοιτητών και νέων 
ζευγαριών στο κάλεσμα του Σεβασμιωτάτου για συνάντηση με σκοπό τη γνωριμία, 
τον διάλογο, αλλά και την ανταλλαγή απόψεων και ιδεών πάνω σε επίκαιρα 
κοινωνικά και θεολογικά θέματα. Προσκεκλημένοι του Σεβασμιωτάτου ήταν ο 
ειδικός σε θέματα ψηφιακής ύλης κ. Χρόνης Τσιανάκας και ο τεχνικός της 
ιστοσελίδας της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Μιχάλης Ορφανίδης, οι οποίοι ανέπτυξαν 
το άκρως ενδιαφέρον θέμα: «Τεχνητή Νοημοσύνη και Social Media». Τους δύο 
έμπειρους εισηγητές προλόγισε ο Σεβασμιώτατος, τους οποίους και καλωσόρισε 
με θερμά λόγια στη μεγάλη και ενθουσιώδη παρέα που έχει αναπτυχθεί στους 
κόλπους της Ιεράς Μητροπόλεως.

Οι δύο εισηγητές ανέλυσαν λεπτομερώς τη δυναμική που ασκούν τα μέσα 
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κοινωνικής δικτύωσης (social media) στη σύγχρονη παγκόσμια ψηφιακή κοινωνία, 
αναφέροντας τόσο τις θετικές επιδράσεις, όσο και τις αρνητικές επιπτώσεις τους, 
τόνισαν επίσης τον καθοριστικό ρόλο που αυτά παίζουν στον τομέα του 
ηλεκτρονικού εμπορίου (social commerce) και επεσήμαναν τις παγίδες, αλλά και 
τους κινδύνους που εγκυμονούν για την ψυχική υγεία του ανθρώπου.

Η ουσιαστική και συγκροτημένη εισήγηση των δύο προσκεκλημένων σε συνδυασμό 
με τη λεπτομερή ανάλυσή τους σε θέματα που άπτονται της σύγχρονης 
παγκόσμιας ηλεκτρονικής πλατφόρμας καθήλωσαν το ακροατήριο με αποτέλεσμα 
να αναπτυχθεί ένας γόνιμος διάλογος, όπου τέθηκαν σχετικές ερωτήσεις, 
προσωπικές ανησυχίες και προβληματισμοί από τους συμμετέχοντες.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε τέλος τη μεγάλη αρετή της «ελευθερίας» ως 
προϋπόθεση, αλλά και ως ύψιστη δωρεά του Θεού στον άνθρωπο, καθώς και τα 
συγκεκριμένα όρια που δύναται ο κάθε άνθρωπος να θέσει στη ζωή του, ενώ 
ευχαρίστησε όλους τους συμμετέχοντες για την ιδιαίτερα γόνιμη συνάντηση. Πριν 
τη συνάντηση τελέσθηκε η Ακολουθία του Μικρού Αποδείπνου, ενώ στη συνέχεια 
προσφέρθηκε κέρασμα.
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